

小学门口搞摸奖 孩子沉迷家长忧

工商部门:在中小学校门口出售奖券属违规经营

□见习记者 申利超 文/图

近日,市民何先生告诉记者,关圣街小学门口小商店的摸奖游戏让儿子智鹏着了迷。为此,他很忧心。

孩子摸奖家长忧心

近日,何先生发现家里的两百多元零钱不见了,还多了许多塑料小玩具,问了在关圣街小学读书的儿子才知道,那些玩具是他用两百多元在学校门口的小商店摸奖“赢”来的。

不少孩子玩过摸奖游戏

5日14时许,记者在关圣街小学门口的一个小商店里看到了智鹏说的摸奖卡片,有摸奖品的和摸现金的两种,每张0.5元。

虽然是周末,这个商店里还是聚集了五六名10岁左右的孩子,他们在玩一种叫做“赛尔号转转乐”的摸奖游戏,摸奖卡片上标有号码,兑奖转盘上有号码相对应的奖品,奖品是0.5元到20元不等的现金。

“又差一点儿!”一名学生摸到了“继续努力”,“要有信心,马上就能摸到大奖了”。商店老板不失时机地鼓励着。“这里面大奖很少,一箱卡片也不一定会中一个20元,基本都是5元以下的。”记者从商店老板处了解到。正在摸奖的肖明说,他们都是关圣街小学的学生,周末没事来玩的,“今天运气不好,连个两块的都没摸到”。他告诉记者,他们班大多数同学都玩过摸奖游戏。



一名小学生正在挑选摸奖卡片。

沉迷博彩游戏影响孩子身心健康

市中心医院心理咨询师史静杰认为,未成年人心智不成熟和其好奇心是造成小学生沉迷于博彩游戏的主要原因。

史静杰说,这种博彩游戏的投机性极具吸引力,未成年人过多参与这种游戏,会让他们以一种碰运气的态度去生活,对其未来发展很不利。她表示,小学生的价值观、人

生观尚未形成,很容易受不良事物的侵蚀,博彩游戏会影响他们的身心健康。

在中小学校门口搞摸奖属违规经营

市工商局12315中心负责人表示,如果出售的商品附带奖券,只要奖金不超过5000元,就符合国家规定;如果单出售用于兑奖的奖券,此类奖券

须经相关部门批准,否则就属于违规经营。

据了解,根据《财政部教育部公安部民政部工商总局体育总局关于制止彩票入侵校园有关问题

的意见》的规定,中小学校周围200米内不得设立彩票投注站点,600米内不得设立彩票专营场所,禁止向未满18岁的青少年学生出售彩票。

何先生说,他希望通过本报呼吁有关部门尽快治理这种经营活动,给孩子们营造一个纯净的校园环境。

(文中小学生均系化名)

万人团购会再掀洛阳家居业风云

□一网

11月6日,由洛阳红星美凯龙主办的第五届建材、家具万人团购会在新区体育馆拉开帷幕。一大早,新区体育馆门前就已陆陆续续出现了消费者,到了14时,现场已经是人头攒动。来自四面八方的家

装消费者齐聚万人团购会现场,近百个品牌的经销商也集体亮相,接受砍价。短短3个小时,入场人数超过7000人。

14时,活动正式开始,被誉为“中国最牛砍价师”的地板博士开始带领7000多人对数百个品牌进行砍价,在砍价师和消费者的“穷

追猛打”下,商家连连退让,价格一降再降。各个品牌的老板感动于消费者的执著和热情,纷纷给出了从未有过的低折扣。

截至22时营业结束,商场的人流量超过了1.2万人次,创下了过亿元的销售佳绩。

本次万人团购会不仅以品

牌阵容强大、团购种类齐全、团购折扣超低、售后服务有保障而深受洛阳市民的追捧与喜爱,也是红星美凯龙品牌号召力和影响力的直接体现,真正实惠的价格和优质的产品让每位前来参与的消费者明明白白地省钱、省力、省心。

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道, 信息真实,最具参考价值

你用的是 “三无”牙签吗

消协:应买正规厂家的产品,勿用“裸放”牙签

□记者 戚帅华

牙签是大家生活中的日常用品,然而近日记者调查发现,目前市场上销售的牙签普遍存在“三无”问题,不少小餐馆提供的牙签不仅做工粗糙,其卫生隐患也不容忽视。

小餐馆里的牙签卫生无保障

10月30日,记者走访了市区一些小餐馆,发现店方为顾客准备的牙签存在不少卫生隐患。

在纱厂南路一小餐馆里,牙签被放在无盖的牙签筒里,个别牙签头已呈黑色。饭后,很多顾客使用牙签,有的客人抓了一把后又将多余的放回牙签筒中。

随后,记者又走访了七八家小餐馆,发现店方提供的牙签普遍没有独立包装,多是“裸放”在牙签筒里,有的牙签还散发出了异味。

“三无”牙签真不少

记者在一些批发市场看到,不少商家都在出售“三无”牙签。

在唐宫路某商场,不少销售土杂用品的摊位都有牙签出售,每包的价格为0.5元到2元不等。这些牙签多为木制,有的牙签虽然有包装,但是没有标注卫生许可证号、生产厂址等。据一名营业员介绍,因为牙签均由餐馆免费提供,因此商家购买时的要求就是越便宜越好。

不可忽视牙签卫生

据市疾病预防控制中心工作人员介绍,牙签是直接入口的用具,如使用卫生不合格的“三无”牙签或把牙签随意放置任人抓取,很容易让其附上病毒并传染给健康人群。

市消协工作人员表示,对于牙签,我国目前还没有明确的卫生标准,但是正规厂家生产牙签时须符合一定的质量标准。因此消费者在购买牙签时应选用包装完好,有厂名、厂址、卫生许可证号的正规厂家的产品。此外,消费者去餐馆吃饭时,最好不要使用“裸放”的牙签。